

# 内线明显处劣势,客场110:118失利 同曦遭东莞复仇

昨晚的CBA联赛,同曦客场对阵东莞被对手定义为复仇之战,双方首次对决,同曦外援卡姆拉尼绝杀了对手。昨晚,同曦拼尽了全力,无奈对手在内线的优势太过明显,最终以110:118不敌东莞。“双方打得都很精彩,东莞对于我们来说是老大哥,学习为主。总体来说,今天队员的表现我比较满意。”同曦主帅徐强赛后说。

全场比赛,同曦五人得分上双,BC27分,宋建骅22分,麦克唐纳19分,卡姆拉尼17分,买尔丹12分。

现代快报特派记者 黄成宇

## 对手很重视 打响“复仇之战”

昨天上午,同曦将士抵达球馆训练时,球员们惊奇地发现体育馆门口拉着一条横幅,写着“今晚,东莞对同曦的复仇之战!”这一切都源于卡姆拉尼的一次上篮。

双方首次交锋时,同曦与东莞鏖战到了最后时刻,当时卡姆拉尼持球突然启动,直奔篮下,他的突破就像一把锋利的匕首,上篮完成了绝杀。再度交手,东莞自然不想在主场翻船,遭新军双杀。

同曦主帅徐强赛前也一再向队员们强调,要做足迎接困难的准备。“东莞排名第九,正全力向季后赛冲刺,他们必定准备很充分。客场作战,难免会遇到一些干扰因素,情绪要保持稳定。”徐强说。

果然,东莞一上来就针对性很强,抓住了同曦的内线软肋。2米16的李慕豪在禁区打得很轻松,他甚至在麦克唐纳和蔡李龙的包夹之下打成2+1。徐强见招拆招,很快换上“重型坦克”买尔丹,内线有了屏障不说,他在低位的进攻也有小惊喜,上半场得到了6分。

有意思的是,半场技术统计表上显示买尔丹两分球3投3中,三分球2投1中,一共得到9分。买尔丹看了后很纳闷,“我投三分了吗?我怎么不知道。”

## 自己很争气 半场还领先1分

上一轮惜败老大哥中天,小伙子们把遗憾的情绪带到了东莞。而赛前,教练组也担心一场失利让队员们失去了心气。事实证明,他们多虑了。面对长人如林的东莞,同曦将士们一点也不怵,他们从最直接的防守和篮板球做起。

拖着伤腿的冯欣再现抢断一条龙的精彩表现,宋建骅用大帽招呼对手的射手群,买尔丹拿身体与对方外援死磕,马壮拼命跑动去补防。赛前,徐强就交代,这场球要想赢就得靠集体,不管是进攻还是防守,必须都是五个人一起用劲。

半场结束时,客场作战的同曦竟以59:58领先,回到更衣室,徐强说的第一句话就是“防得好!”可惜在第三节,同曦自身进攻出现了问题,分差被对手拉开。

与上一场一样,留在场上的大外援是BC,他里突外投一度将分差追至个位数。之后,东莞还为一次球权动用了录像回放,可见他们对于同曦的反扑有所忌惮。现场DJ在同曦一次反击成功后,提醒主队说:“注意,注意!”

赛后,马壮在新闻发布会上表示,球队虽然输球,但已经走上正轨。“我们已经慢慢找到团体篮球的打法,接下来一定会越来越顺。”



同曦队员(左)已经拼尽了全力

## 阵容齐整,中天仍输球



胡雪峰无力救主 现代快报记者 顾炜 摄

昨晚,江苏中天主场对阵上海队。此前因伤缺阵的常林和重感冒休战的道格拉斯双双宣告回归,但阵容齐整却没能为中天换来一场胜利,从领先到大比分落后,再到末节背水一战,比赛的过程跌宕起伏,最终中天90:97告负。全场比赛,胡雪峰拿到19分9次助攻9个篮板,莫尔特里30分,孟达18分,易立12分。

本场比赛一开始,中天抢开局的意图十分明显,频繁利用上海队的失误打反击,9:2的开局也让中天一改首节挖坑的老毛病。不过伤愈归队的常林和道格拉斯并没能找到进攻的感觉,此时胡雪峰化身为得分王,扛起了进攻大旗,半场就得到12分,而且全部都是三分球。虽然胡雪峰很努力,但其他队员仍找不到感觉,中天在篮板球保护方面也做得不够好,比分差距逐渐被拉大。

下半场,中天攻击仍磕磕绊绊,只能凭借易立一次又一次地冲击篮下,但无奈杯水车薪,分差被拉大到18分之多。关键时刻,胡雪峰等主将联手发威,先是胡雪峰高难度2+1得手,紧接着孟达命中三分,易立的突破,3分钟之内送还给上海队一波16:0,可惜最后时刻,莫尔特里强攻内线不中,之后中天发球又被抢断,错失翻盘好局。

现代快报记者 黄成宇

## WCBA常规赛第二阶段 江苏永联女篮开门红

上周末,2014-2015赛季WCBA常规赛第二阶段前八名排位赛打响,江苏永联女篮主场77:65战胜八一,取得开门红。

本场比赛,江苏女篮4人得分上双,叶琳娜砍下23分18个篮板,刘佳岑表现不俗,贡献13分3个篮板2次抢断,陈晓佳送出13

分6次助攻,金维娜得到11分6次助攻4个篮板。赛后,江苏女篮主帅丁铁总结道:“赛前的安排在场上体现得不错,我们打出了拼劲和气势。另外本场比赛篮板球保护得很好,希望接下来我们能有稳定的发挥。”

现代快报记者 黄成宇

# 经济新常态 江苏再出发

## ·2015发展高峰论坛 暨“创新转型”江苏企业巡礼

著名专家解读  
新常态下的新机遇

著名企业家演讲  
风口上如何腾飞

政商领袖互动  
新常态下如何把握新机遇

欢迎来电来询  
025-84783321



扫一扫快报云媒亦可索票

演讲嘉宾

向松祚

著名宏观经济经济学家  
现任中国农业银行首席经济学家



刘奇洪

经济学者  
中国民营经济研究会、中国小微企业研究中心专职研究员



103-7主办



现代快报

11月12日星期一

2015/1.21/14:00

ADCA峰会地点 中国·南京市  
紫金山庄会议中心 紫金厅